- 1SO 9001
& LINAMAR 150 14001
— = ——= = —_—

KATAJIOT 3ATTACHBIX YACTEHN

AKarka n1is yOOpKHM MOACOTHEYHUKA

OROS SUN




COLEP>XAHUE

PELYKTOP.....oo e e e e e
YBETJT CBOPKWU.......ccooieeee ettt a e
CTOJT B CBOPE.........ooieeiieiie e
PAMA JKECTKAS B CBOPE..........ccii ittt
OQJIEMEHTBI TIPUBOULA. ...
KOMITEKT AOJ15 ATPETATUPOBAHUA ID ...
KOMITIEKT AOJiA ATPETATUPOBAHUA CD MEGA ...
KOMITIEKT AOJ15 ATPETATUPOBAHUA NH .o,
KOMITIEKT 4715 ATPETATUPOBAHWA MF 8600, 9000, FENDT 8000 .............
KOMITIEKT AJ15 ATPETATUPOBAHUA LEXION ..o e e
KOMITIEKT 4715 ATPETATUPOBAHUA KZSZ 7, POLESYE 1218, GS 14..........
KOMITTIEKT AOJ1A ATPETATUPOBAHUA FIAT ..o,
KOMITEKT AOJ15 ATPETATUPOBAHUA THC......ccoiiiieeeeeee e
KOMIIEKT AJiA ATPETATUPOBAHWA PCM-181, TORUM 740........ccccvvveeeennn.
KOMITIEKT AJi51 AFPETATUPOBAHMA DON 1500M, ACROS........coooviiiiiieee,
JIOTOK KPAMHMMI JTIEB.. ...t e e e,
JIOTOK KPAVHNW JIEB - K CKITALHBIM XKATKAM ...,
JTIOTOK KPAMHMMI TTPAB. ...t e e e e,
OBLUNBKA JIEB. - TIPAB ..ottt
PAOOLETINTETIB JIEB. -TIPAB.......coooi e
CUCTEMA CMASKU ..o e e e e e e e
KOMIIEKT AJiA ATPETATUPOBAHUA DON 1500B ........oovviiiiiiiiiiiiieeeee



1.333.172 bal

1.331.314 jobb

201¢




MEPEYEHbL 3AMACHbBIX YACTEWN NOACONHEYHOW ATKM OROS SUN

1.PEQYKTOP
6R 762 | 6R 700 | 8R 762 | 8R 700 | 12R 762 12R 700 | 6+2X3R 762
Ne n/n | Ne no yeptexy |Hassanne [wT] [wT] [wT] [wT] [uT] [wT] [wT]
1 1.317.561 KONNAK 6 6 8 8 12 12 12
2 86700000800 |FAMKA NMOALUMMIHUKA KM-8 6 6 8 8 12 12 12
3 1.317.063 MNPY>XVHA TAPEJTIbYATASA 12 12 16 16 24 24 24
4 86800803500 |PUKCATOP MB-8 6 6 8 8 12 12 12
5 1.317.086 OVCK BEPXHUM 6 6 8 8 12 12 12
6 1.331.178 BTYJIIKA 6 6 8 8 12 12 12
7 1.317.085 OVCK ®PUKLIMOHHBLIN 12 12 16 16 24 24 24
8 1.331.515 3BE3OOYKA z=17 6 6 8 8 12 12 12
9 1.317.257 OVCK OEPE3HOW KNEMAHHbLIN 6 6 8 8 12 12 12
10 80408003566 |BONT 8X35 24 24 32 32 48 48 48
11 1.317.193 MPOTVBOPES JIEBLIN 6 6 8 8 12 12 6
11 1.317.073 |NPOTMBOPES3 MPABW - - - - - - 6
12 1.317.082 LUAVMBA PETYNMPOBOYHASA 6 6 8 8 12 12 12
13 87001600614 |NOOWWNHKMK 6006 2RS 12 12 16 16 24 24 24
14 1.317.004 KOPMYC NOALWWMHUKA 6 6 8 8 12 12 12
15 1.317.180 YMNOTHEHUE 6 6 8 8 12 12 12
16 1.317.083 LUAVMBA PETYNMPOBOYHASA 12 12 16 16 24 24 24
17 70100005501 |CTOMNOPHOE KONbLIO BHYTPEHHEE DIN472 & 55x2 6 6 8 8 12 12 12
18 1.330.644 LIECTEPHHA 6 6 8 8 12 12 12
19 002 LUMOHKA CMNELL.  8X7X36 6 6 8 8 12 12 12
20 1.317.007 PE3MHOBOE KOJ1bLIO 12 12 16 16 24 24 24
21 79408001666 |BONT 8x16 48 48 64 64 96 96 96
22 239.387.0 LUAVMBA TPABEPHAA M8 54 54 72 72 108 108 108
23 1.331.548 T 12 12 16 16 24 24 24
24 70200004001 |CTOMOPHOE KOMbLUO DIN471  @40X1,75 12 12 16 16 24 24 24
25 87001620810 |NOOWNNHKK 6208 2RS 12 12 16 16 24 24 24
26 1.330.643 KOHWYECKOE 3YBYATOE KOJIECO 6 6 8 8 12 12 12
27 1.331.496 KOPMYC PEOYKTOPA IMPAB. 6 6 8 8 12 12 6
27 1.333.337 |KOPMYC PEOYKTOPA JIEB. - - - - - - 6
28 5200001600 |MEOHASA YNNOTHUTENBHASA LAMBA M16X20 6 6 8 8 12 12 12
29 79201601560 |BONT 16X1,5 6 6 8 8 12 12 12
30 1.331.549 BAN 6 6 8 8 12 12 12
31 5200120018 JYMJIOTHUTESb 12X18 6 6 8 8 12 12 12
32 1.309.247 BO3OYLHbIV KNAMNAH M12x1,5 6 6 8 8 12 12 12
33 1.317.089  [WAVMBA 6 6 8 8 12 12 12
34 79408003066 |BOJNT 8x30 DIN 933 6 6 8 8 12 12 12
35 1.330.430 |YKA3ATEJTb YPOBHA MACTIA 6 6 8 8 12 12 12
36 79201201560 |BONT 12X1,5 6 6 8 8 12 12 12
37 1.317.071 |AWCK OEPE3HOW 24 24 32 32 48 48 48
38 83306001801 |3AKIIEMKA 6X18 DIN 66172 72 72 96 96 144 144 144
1.331.514 |PEOYKTOP B CEOPE IMPAB. 6 6 8 8 12 12 6
1.333.172 |PEOYKTOP B CEOPE JIEB. - - - - - - 6







MEPEYEHbL 3AMACHbIX YACTEW NMOLACONIHEYHOW XXATKN OROS SUN

3.A Y3EN CBOPKU

6R 762 | 6R 700 | 8R 762 | 8R 700 | 12R 762 12R 700 6+2X3R 762
Ne n/n | Ne no yeptexy |Hassanue [wT] [wT] [wT] [wT] [T] [LuT] [T]
1 1.331.629 |KPOHLUTEWH CBAP. 5 - 7 - 11 - 6
1 1.333.045 |KPOHLUTENH CBAP. - 5 - 7 - 11 -
2 1.331.628 |KPOHLITEWH 5 5 7 7 11 11 11
3 1.333.795 |KPOHLWUTENH HAPYXHbIV MPABW 6 6 8 8 12 12 5
3 1.333.794  |KPOHLWTEWH HAPY>XHbIV NTEBbIV - - - - - - 6
4 1.333.716  |KPOHLWTENH HAPYXXHbIV MPAB CBAPH. 6 6 8 8 12 12 6
4 1.333.715  |KPOHLITEWH NIEBbIV CBAPH. - - - - - - 6
5 1.333.698  |HATSDKWTESb LIEMW B CBOPE 6 6 8 8 12 12 12
6 1.331.831  |KPOHLITEWH 5 - 7 - 11 - 10
6 1.333.046  |KPOHLWTENH 5 - 7 - 11 -
7 1.331.596 |OELUMBKA NPABASA 6 6 8 8 12 12 5
7 1.333.173 _|OELUMBKA NEBASA - - - - - 5
7 1.333.326 |OELUVBKA NNEBAA - - - - - 1
7 1.333.327 |OBLUMBKA NPABASA - - - - - - 1
8 1.331.514 |PEOYKTOP MPABbLIV B CEOPE 6 6 8 8 12 12 6
8 1.333.172 |PEAYKTOP NEBbLIN B CEOPE - - - - - - 6
9 1.331.593 |3BE3[OYKA CEOPHASA 6 6 8 8 12 12 12
10 1.331.652  |WWAMBA 6 6 8 8 12 12 12
11 1.333.317  |HOX OYMCTHOWM B CEOPE MPABbLIN 6 6 8 8 12 12 6
11 1.333.316  |HOXX OYNCTHON B CEOPE NEBLIN - - - - - - 6
12 1.333.134  |HANPABNAIOLIASA NNAHKA MPABAS 6 6 8 8 12 12 6
12 1.333.323  |HANPABNAIOLLAA NJIAHKA JIEBASA - - - - - - 6
13 1.333.721  |HANPABNAIOLLAA NPABAA CBAPH. 6 6 8 8 12 12 6
13 1.333.720 |HAMPABNAIOLIAA NEBAA CBAPH. - - - - 6
14 73508000066 |FAMKA M8 DIN 934 30 30 40 40 60 60 60
15 1.331.579 |OBLUMBKA 6 6 8 8 12 12 10
15 1.333.356 |OELUVMBKA NPABASA - - - - - - 2
16 1.331.689 |KPOHLWITENH NPABOW OELUMBKM CBAPH. 6 6 8 8 12 12 11
16 1.333.324 |KPOHLITEWH NPABOW OBLUMBKM CBAPH. - - - - - - 1
17 77208004560 |PbIMBONT A2K M8X45 5 5 7 7 11 11 11
18 1.315.006 _ |MPY>KMHA 5 5 7 7 11 11 11
19 96702375920 |WWAMBA CMELL M10 54 54 72 72 108 108 108
20 91623938861 |LWAMEA MPYX. A 10 36 36 48 48 72 72 72
21 73612000066 |FAVKA M12 DIN 936 10 10 14 14 22 22 22
22 1.331.688 |KPOHLWTENH NPABbLIV CBAPH. 6 6 8 8 12 12 11
22 1.333.325 |KPOHLUTEWH NPABbIN CBAPH. - - - - - - 1
23 1.317.077  |3BE3OOYKA 3/4" Z=17 6 6 8 8 12 12 12
24 71808000060 |LUAMEA FTPABEPHAA M8 24 24 32 32 48 48 48
25 1.314.100 JWAMBA CMEL. M12 11 11 15 15 23 23 22
26 1.317.078  |AMCK 18 18 24 24 36 36 36
27 70100004201 |CTOMOPHOE KOMNbLIO 42 DIN 472 24 24 32 32 48 48 48
28 87000600409 |NOALUNMHMK 6004 2RS 12 12 16 16 24 24 24
29 79312008066 |EONT C LUECTUIP. TON. 12X80 6 6 8 8 12 12 12
30 79410002566 |EONT C LUECTUIP. TOJN. M10X25 DIN 933 24 24 32 32 48 48 48
31 79408002066 |EONT C LUECTUIP. FON. M8X20 DIN 933 36 36 48 48 72 72 72
32 1.333.699  |KPOHLUTEWH CBAPH. 6 6 8 8 12 12 12
33 81108002563 |BONT 8x25 ISO7380 10.9 30 30 40 40 60 60 60
34 73514000066 |FAMKA M14 DIN 934 12 12 16 16 24 24 24
35 1.333.712 |WWAMBA MSZ 500 12 12 16 16 24 24 24
36 665.455.1  |NPYXXWHA 6 6 8 8 12 12 12
37 79408003066 |BEONT C LUECTUIP. FON. M8X30 DIN 933 30 30 40 40 60 60 60
38 74901200066 |FAVIKA CAMOKOHTP. M12 DIN982 24 24 32 32 48 48 48
39 91623938961 |LWWIAMBA A12 HORG 18 18 24 24 36 36 36
40 1.333.710 _ |BKIAObIL 12 12 16 16 24 24 24
41 1.333.709  |PACMNOPKA 12 12 16 16 24 24 24
42 1.333.702  |MON3YLIKA 6 6 8 8 12 12 12
43 79408002563 |EONT C LUECTUIP. FOJ. 8X25 DIN 933/10.9 36 36 48 48 72 72 72
44 1.331.595  |3BE3OOYKA 6 6 8 8 12 12 12
45 1.333.724 |OEPXATENb 6 6 8 8 12 12 12
46 80208002066 |EONT CIMELL. 8x20 DIN 912 24 24 32 32 48 48 48
47 79410004566 |EONT C LUECTUIP. FON. M10X45 DIN 931/8.8 24 24 32 32 48 48 48
48 1.331.616 |KPOHLITEWH 5 - 7 - 11 - 11
48 1.333.059 |KPOHLITEWH - 5 - 7 - 11 -
49 1.333.708 _ |OMCK YNPABJIEHMA 6 6 8 8 12 12 12
50 1.302.240  |WAMBA 13X32Xx4 6 6 8 8 12 12 12
51 79312005566 |EONT C LUECTUIP. FON 12X55 DIN 931/8.8 6 6 8 8 12 12 12
52 72402502060 |WNNWMHT 2,5X20 5 5 7 7 11 11 11
53 1.325.553 |YNOP PE3VHOBbLIV 5 5 7 7 11 11 11
54 81204801960 |EONT CMELL 4,8X19 5 5 7 7 11 11 11
55 96701314099 |LWAMEA CIMEL,. M8 80 80 98 98 192 192 192
56 79410003066 |EONT C LUECTUIP. FON. M10x30 DIN 933 18 18 24 24 36 36 36
57 74901000066 |FAMIKA CAMOKOHTP. M10 DIN982 78 78 104 104 156 156 156
58 74900800066 |FAMKA CAMOKOHTP. M8 DIN982 96 96 128 128 192 192 192







MEPEYEHbL 3AMACHbIX YACTEW NMOLACONIHEYHOW XXATKN OROS SUN

3.A Y3EN CBOPKU

6R 762 | 6R 700 | 8R 762 | 8R 700 | 12R 762 12R 700 | 6+2X3R 762
Ne n/n | Ne no yeptexy |HasaHue [T] [T] [T] [wT] [T] [LuT] [T]
59 1.333.510 LUAMBA PEFYNIMPOBOYHAA 12 12 16 16 24 24 24
60 1.333.511  |WWAMEA PEIYNIMPOBOYHAA 12 12 16 16 24 24 24
61 79312009066 |BONT C LUECTUIMP. FOJ1. 12X90 DIN 931 6 6 8 8 12 12 12
62 80210003566 |BKNY. HENGERES FEJU CSAVAR M10X35 DIN 912 12 12 16 16 24 24 24
63 79410009066 |BONT C LUECTUIP. FOJ1. 10X90 DIN 933 12 12 16 16 24 24 24
64 1.333.320 |HOX OYMCTHOM 6 6 8 8 12 12 12
65 1.317.505 HOX 12 12 16 16 24 24 24
66 79408005566 |BONT C LWUECTWUIP. FOJ1. 8X55 DIN 933 12 12 16 16 24 24 24
67 91623938761 |LUAVEA MPYX. A8 48 48 64 64 96 96 96
68 1.331.835 LUTAHTA 5 5 7 7 11 11 11
68 1.333.696 LUTAHIA MPAB. - - - - 1 1 1
69 1.330.884 | XOMYT NPYXXWHHbIX 5 5 7 7 11 11 11
70 79410004066 |BONT M10X40 DIN 933 12 12 16 16 24 24 24
71 1.354.107 _ |PACMNOPKA 12 12 16 16 24 24 24
72 85804000700 |3AITYLIKA 40X7 6 6 8 8 12 12 12
73 1.317.503 |AEPXATE/b 12 12 16 16 24 24 24
74 1.333.321 PACIMNOPKA 12 12 16 16 24 24 24
75 1.333.346 |YCNOKOWTESb LIENMU NPABbLIN 6 6 8 8 12 12 6
75 1.333.345 |YCMNOKOUTENb LIEENW NEBLI - - - - - - 6
76 1.333.348  |BKIIAbIL YCNAKOWUTENA LIENW NPABbLIV 6 6 8 8 12 12 6
76 1.333.347  |BKNAObIW YCNAKOUTENA LIENW NEBLIA - - - - - - 6
77 1.377.088  |BKIAOBIV HATSXKUTENS 6 6 8 8 12 12 12
78 1.331.601 HOCOK CBAPH. 5 5 7 7 11 11 11
79 76308002566 |BONT C LWUECTUIP. FOJ1. 8X25 DIN 603 12 12 16 16 24 24 24
80 1.333.581 LAMBA 48 48 64 64 96 96 96
81 79412008066 |BONT C LWECTUIP. FOJ1. 12X80 DIN 933 10 10 14 14 22 22 22
82 1.331.555 LIENb MbICOBAA 6 6 8 8 12 12 12
83 71810000060 |LWAMEA TPABEPHASA M10 36 36 48 48 72 72 72
84 79412003066 |BONT C LUECTUIP. FOJ1. 12X30 DIN 933 12 12 16 16 24 24 24
85 79412003566 |BONT C WIECTUIP. FOJ1. 12X35 HORG. 12 12 16 16 24 24 24
87 80210001666 |6ONT CIMEL,. M10X16 DIN 912 12 12 16 16 24 24 24
88 1.333.714 |AEPXATEIb 12 12 16 16 24 24 24
87 80210001866 |6ONT CIMEL|. M10X18 DIN 912 12 12 16 16 24 24 24
90 76308002066 |BONT C LWUECTWUIP. FOJ1. 8X20 DIN 603 6 6 8 8 12 12 12
91 71412000060 JLUAMBA M12 DIN 125 HORG 24 24 32 32 48 48 48







MEPEYEHb 3AMACHbIX YACTEM NOACONTHEYHOW XATKN OROS SUN

4.CTON B CBOPE

6R 762 | 6R 700 | 8R 762 | 8R 700 | 12R 762 | 12R 700 | 6+2X3R 762
Ne n/n Ne no yeptexy |HassaHue [wT] [wT] [wT] [wiT] [wT] [wiT] [wT]
1 1.331.600 JTOTOK CBAPH. MPABbIN 5 - 7 - 11 - 5
1 1.333.034 JTIOTOK CBAPH. IEBbIN - - - - - - 5
1 1.333.022 JIOTOK CBAPH. - 5 - 7 - 11 -
1 1.333.076 JIOTOK CBAPH. - - - - - - 1
2 1.331.622 KPOHLUTEWH POJIMKA B CEOPE 5 5 7 7 11 11 10
3 1.331.826 TINCT PE3VHOBLIN 5 - 7 - 11 - 10
3 1.333.024 JIUCT PE3NHOBLIN - 5 - 7 - 11 -
3 1.333.342 JINCT PESVHOBLIN - - - - - - 1
4 1.331.683 JNINCT Anga NPUXUMA 5 - 7 - 11 - 10
4 1.333.025 JINCT Anga NPUXUMA - 5 7 - 11 -
4 1.333.343 JNINCT Anga NPUXUMA - - - - - - 1
5 79408002566 |BONT C WWECTUIP. FOJ1. M8X25 DIN933 15 15 21 21 33 33 30
6 73508000066 |TAMKA CAMOKOHTP. M-8  DIN 982 30 30 42 42 66 66 60
7 71408000060 |LLUAMBA M8 8,4X16X1,6 DIN 125 30 30 42 42 66 66 60
8 81108002563 |BOJT 8x25 ISO7380 15 15 21 21 33 33 30
9 1.331.872 OCb 5 5 7 7 11 11 10
10 70200002801 JCTOMOPHOE KOJbLIO DIN 471 5 5 7 7 11 11 10
11 1.331.870 BTYJIKA MNACTMACCOBAA PA 5 5 7 7 11 11 10
12 70100002401 |CTOMOPHOE KOJbLIO DIN472 10 10 14 14 22 22 20
13 87006190112 NMOAWWNIMHKK 61901-2Z/C3 DIN 625 20 20 28 28 44 44 40
14 1.331.623 KPOHLUTEWH POJIMKA CBAPH. 5 5 7 7 11 11 10
15 1.331.877 BTYJIKA 5 5 7 7 11 11 10
16 1.331.869 BTYJIKA 5 5 7 7 11 11 10
17 79408001666 |BONT C WECTUIP. FOJ1. M 8X16 DIN 933 5 5 7 7 11 11 10
18 91623938761 |LIAMEA A8 20 20 28 28 44 44 40
19 1.333.315 OCb 10 10 14 14 22 22 20
20 807.852.1 MNPYXXHA 10 10 14 14 22 22 20
21 72402502060 JLUMNWHT 2,5x20 10 10 14 14 22 22 20
22 67210000011  JKOJIbLIO 10 10 14 14 22 22 20




2013




MEPEYEHb 3AMACHbIX YACTEM NOACONHEYHOW XATK/ OROS SUN

5. PAMA B CBEOPE

6R 762 | 6R 700 | 8R 762 | 8R 700 | 12R 762] 12R 700
Ne n/n | Ne no yepTexxy |HasaHue [wT] [wT] [wiT] [wT] [wT] [wT]
1 1.331.460 PAMA CBAPH. FIX 6R/76.2 CM — 2012 1 - - - - -
1 1.333.779 |PAMA CBAPH. FIX 6R/76.2 CM 2013— 1 - - - - -
1 1.333.023 |PAMA CBAPH. FIX 6R/70 CM — 2012 - 1 - - - -
1 1.333.778 |PAMA CBAPH. FIX 6R/70 CM 2013— - 1 - - - -
1 1.333.206 |PAMA CBAPH. FIX 8R/70 CM — 2012 - - - 1 - -
1 1.333.780 |PAMA CBAPH. FIX 8R/70 CM 2013— - - - 1 - -
1 1.333.211 |PAMA CBAPH. FIX 8R/76,2 CM — 2012 - - 1 - - -
1 1.333.781 |PAMA CBAPH. FIX 8R/76,2 CM 2013— - - 1 - - -
1 1.333.419 |PAMA CBAPH. FIX 12R/70 CM — 2012 - - - - - 1
1 1.333.782 |PAMA CBAPH. FIX 12R/70 CM 2013— - - - - - 1
1 1.333.444 |PAMA CBAPH. FIX 12R/76,2 CM — 2012 - - - - 1 -
1 1.333.783 |PAMA CBAPH. FIX 12R/76,2 CM 2013— - - - - 1 -
2 1.331.713 KPOHLUTENH CBAPH. MPABbIV — 2012 1 1 - - - -
2 1.333.171 |KPOHLWTEWH CBAPH. MPABbLIN — 2012 - - 1 1 1 1
2 1.333.772  |KPOHLWITEVH CBAPH. NPABbIN 2013— 1 1 1 1 1 1
3 1.331.838 |OBLUVBKA 1 1 1 1 - -
4 79410002066 |BEONT M10X20 DIN 933 8 8 8 8 - -
5 239.388.0 |WWAVBA MPYXXVHHAA A10 15 15 15 15 14 14
6 1.333.790 MNOJNIOCA ANA PEFYNIMPOBKM CETKM 2013— 2 2 2 2 2 2
7 1.330.250 |KOHCOIb 1 1 1 1 2 2
8 1.331.783  |KPOHLWTEWH 1 1 1 1 2 2
9 1.331.701  |KPOHWTENH CBAPHOW NEBbLIN — 2012 1 1 1 1 1 1
9 1.333.771  |KPOHLITEVH CBAPHOW NEBbLIV 2013— 1 1 1 1 1 1
10 25541145000 |CTOMOP B KOMMIMEKTE 4 4 4 4 4 4
11 1.317.292 TPYBA BKIALbILLI CBAPH. 4 4 4 4 4 4
12 1.331.640 CETKA CPE[HAA CBAPH. 1 1 1 1 3 3
13 1.331.642 PAMA CETKTW CBAPH. 2 2 2 2 16 4
14 1.331.635 CETKA BOKOBASA CBAPH. 6R/76.2 2 - - - - -
14 1.333.018 |CETKA EOKOBASA CBAPH. 6R/70 - 2 - - - -
14 1.333.208 |CETKA EOKOBAA CBAPH. 8R/70 - - - 2 - -
14 1.333.213 |CETKA EOKOBAA CBAPH. 8R/76,2 - - 2 - -
14 1.333.461 |CETKA BOKOBAA CBAPH. 12R/70 - - - - - 2
14 1.333.483 |CETKA EOKOBAA CBAPH. 12R/76,2 - - - - 2 -
15 1.330.426 |OTPAXATENb 3EPHA 1 1 1 1 1 1
16 79410002566 |BEONT M10X25 DIN 933 13 13 13 13 20 20
17 74910000066 |FAMKA CAMOKHTP. M10 DIN 985 10 10 10 10 14 14
18 79408002566 |BEONT M8X25 DIN 933 8 8 8 8 12 12
19 91623938761 |[LWAMBA NPYXXVUHHASA A8 8 8 8 8 12 12
20 73908000060 |FAMKA 3AKNEMKN M8 4 4 4 4 8 8
21 1.317.301  |XOMYT 1 1 1 1 2 2
22 1.317.303  |OBLUVBKA 1 1 1 1 2 2
23 79406001666 |BEONT M6X16 DIN 933 2 2 2 2 4 4
24 91623938661 |LLAVBA NPY)XVUHHASA A6 2 2 2 2 4 4
25 237.592 LAMBA CMEL. M10 3 3 3 3 3 3
26 73510000060 |FAMKA M10 DIN 934 3 3 3 3 3 3
27 79410003066 |BONT C LUECTUIP. FOM. M10x30 DIN 933 4 4 4 4 8 8
28 73508000066 |rAMKA M8 DIN 934 4 4 4 4 4 4
29 1.322.037 |KPOHLWTEWH 1 1 1 1 2 2
30 1.354.037  |KPOHLUTEWH ONA KAPOAHA 1 1 1 1 2 2
31 79408002066 |BONT C LUECTUMP. FOM. M8X20 DIN 933 2 2 2 2 4 4
32 70708000066 |rAMKA M8 HORG DIN 980 2 2 2 2 4 4
33 1.329.720 |KOPOBKA MNACTUKOBASA 1 1 1 1 1 1




AR 4
DR

N

TR

{ ¥/

i,
£Ud

&

N
(o0)

V4

£/
4 R §
SR

Y

¥

&
/P




MEPEYEHbL 3ANACHbLIX YACTEM NOACONHEYHOW XXATKN OROS SUN

13. A NIEMEHTbI MPUBOOA

6R 762 | 6R 700 | 8R 762 | 8R 700 | 12R 762 12R 700| 6+2X3R 762
Ne n/n | Ne no yeptexy |HassaHnve [wT] [wT] [wT] [wT] [wT] [wT] [wT]
1 1.331.691  |BAJ1 LUECTUIPAHHLIN 1 1 1 1 1 1 -
1 1.333.282  |BAI LUECTUIPAHHbIV - - - - - - 2
2 616.068.0  |KOPMYC NOALWNMHUNKA PF 72 4 4 4 4 8 8 8
3 238.207 Y- OBPA3HbIV MOAWUNHWK 2 2 2 2 4 4 4
4 1.314.392  |KOPMYC NOAWNNHUKA 1 1 1 1 2 2 2
5 1.331.657 |PACIMOPKA 1 1 1 1 2 2 2
6 1.331.656  |BAN 1 1 1 1 2 2 2
7 1.333.861  |3BE3OOYKA 7=19 1 1 1 1 2 2 2
7 1.333.847  |3BE3[OOYKA 7=21 1 1 1 1 2 2 2
7 1.333.848  |3BE3OOYKA 7=25 1 1 1 1 2 2 2
7 1.333.849  |3BE3[OYKA 7=28 1 1 1 1 2 2 2
7 1.333.674  |3BE3OOYKA 7=32 1 1 1 1 2 2 2
7 1.333.850  |3BE3[OYKA 7=35 1 1 1 1 2 2 2
7 1.333.671  |3BE3OOYKA 7=36 1 1 1 1 2 2 2
8 1.317.210  |3BE3J0O4KA B CEOPE 7=60 1 1 1 1 2 2 2
9 1.308.647  |PACIMOPKA 1 1 1 1 2 2 -
10 1.331.818  |WAVMBA 1 1 1 1 2 2 -
11 1.331.658  |CTYMUUA - - - - - - 2
11 1.333.816  |CTYMUUA 1 1 1 1 2 2 2
12 1.333.672  |3BE3OOYKA 7=19 1 1 1 1 2 2 2
12 1.333.675  |3BE3OOYKA 7=22 1 1 1 1 2 2 2
13 76310004066 |BONT CMELL. M10X40 DIN 603 - - - - 6 6 6
14 1.314.168  |AVNCK CBAPH. 1 1 1 1 2 2 2
15 1.317.065 |3BE3OOYKA 1 1 1 1 2 2 2
16 25541334302 |MPY>KVHA 8 8 8 8 16 16 16
17 25553201007 |ANCK ®PUKLIMOHHBLIN 2 2 2 2 4 4 4
18 1.314.167 _ |NPUXUM 1 1 1 1 2 2 2
19 1.310.780  |KONbLO 1 1 1 1 2 2 2
20 1.323.936  |CTYMUUA 1 1 1 1 2 2 2
21 1.314.820 |CTOIOP 4 4 4 4 8 8 8
22 87000004049 |Y OBEPA3HbLIV MOALWWIMHUK RAE 40 NPPB 1 1 1 1 2 2 4
23 1.331.698  |HATSXUTENbL LIEMW CBAPH. 1 1 1 1 2 2 2
24 1.331.644 |KPOHLUTEWH CBAP. 1 1 1 1 2 2 2
25 1.317.077 _ |3BE3OOYKA 1 1 1 1 2 2 2
26 1.333.310 |OCb 1 1 1 1 2 2 2
27 70200002001 |CTONOPHOE KOJbLIO DIN 471 D20/A 1 1 1 1 2 2 2
28 1.308.223  |WAMBA 1 1 1 1 2 2 2
29 1.308.456  |BOJIT M10X25 1 1 1 1 2 2 2
30 1.331.883  |BAI LUECTUIPAHHbIV 1 1 1 1 - - 2
30 1.333.648  |BAJ1 LUECTUIPAHHLIN - - - - 1 1 -
31 1.331.692  |BAI LUECTUIPAHHbIV 4 - 6 - 10 - 4
31 1.333.067 _ |BAJI LUIECTUIPAHHLIN - 4 - 6 - 10 -
32 1.317.022  |TUNb3A COEOUHUTENTBHAA 5 5 7 7 1 11 8
33 1.333.309  |HATAXWTENb LIEMA 1 1 1 1 2 2 2
34 96701314099 |WWAMEA CMELL. M8 1 1 1 1 2 2 2
35 238.142.0 |rAVIKA M8 ISO 7042 1 1 1 1 2 2 2
36 1.304.144  |HANPABNAKOLWASA LENA 1 1 1 1 2 2 2
37 1.331.495 |KPOHWTEWH 2 2 2 2 4 4 4
38 87000600409 |NOALMMHUK 6004 2RS 1 1 1 1 2 2 2
39 70100004201 JCTOMOPHOE KOJMbLIO DIN 472 42/1 2 2 2 2 4 4 4
40 87050620414 |NOALWMNMHUK 6204 2 RS 1 1 1 1 2 2 2
41 1.309.052  |[KONNECO HATAXKUTEIb 1 1 1 1 2 2 2
42 70100004701 JCTOMOPHOE KOJMbLIO DIN 472 47/l 2 2 2 2 4 4 4
43 1.333.283  |BAJ1 LUECTUIPAHHLIN - - - - - - 2
44 1.333.284  |BAI LUECTUIPAHHbIV - - - - - - 2
45 1.330.167  |[MYDTA NPYXMHHAA - - - - - - 2
46 1.333.285 |PACIOPKA - - - - - - 2
47 70200004001 JCTOMOPHOE KOJbLIO DIN471 D40/A - - - - - - 4
48 70200004201 |CTOMNOPHOE KOJbLIO DIN 471 D42/A - - - - - - 2
49 1.333.336  |KOPMYC NOAWNNHUKA - - - - - - 2
50 76312003066 |BONT CMEL|. M12X30 DIN 603 - - - - - - 6
51 91623938961 |LUAMEA FPABEPHAS A12 - - - - - - 6
52 73512000066 |FAMKA M12 DIN 934 - - - - - - 6
53 1.330.177 _ |ANCK - - - - - - 2




AR 4
DR

N

TR

{ ¥/

i,
£Ud

&

N
(o0)

V4

£/
4 R §
SR

Y

¥

&
/P




MEPEYEHbL 3ANACHbLIX YACTEM NOACONHEYHOW XXATKN OROS SUN

13. A NIEMEHTbI MPUBOOA

6R 762 | 6R 700 | 8R 762 | 8R 700 | 12R 762 12R 700| 6+2X3R 762
Ne n/n | Ne no yeptexy |HassaHnve [wT] [wT] [wT] [wT] [wT] [wT] [wT]
54 1.330.165  |CTYMUUA NMPUBOOA - - - - - - 2
55 1.330.168  |CTYMULIA MPMBOOA - - - - - - 2
56 1.330.170  |FTMNb3A COEONHUTENTBHAA - - - - - - 2
57 1.330.174  |NPYXMHA - - - - - - 2
58 730050004006 [LUTNPT PASPE3HOM 5X40 DIN 1481 10 10 14 14 22 22 22
59 76310003066 |BONT CMEL|. M10X30 DIN 603 2 2 2 2 4 4 4
60 71410000060 |LLAMBA M10 DIN 125 HORG 14 14 14 14 34 34 34
61 74901000066 |FAVMKA CAMOKHTP. M10 DIN 982 2 2 2 2 4 4 4
62 1.314.748W __|KONNAK 1 1 1 1 2 2 2
63 1.330.726  |TPYBA KOXXYX CBAP. - - 4 4 -
64 1.330.728  |TPYBA KOXYX - - - - 2 2 -
65 1.330.725  |BAN - - - - 2 2 -
66 005 LUMOHKA 10X8X35 - - - - 2 2 -
67 1.330.729  |[KOHCOIb - - - - 2 2 -
68 1.317.828 |PEBPO XETKOCTU - - - - 2 2 -
69 1.330.250  JKOHCOIb 1 1 2 2 2 2 2
70 1.317.654 |LUENb 3/4" 1 1 1 1 2 2 2
71 1.317.229  |POJINKOBAHA LIEMb 5/8" 1 1 1 1 2 2 2
72 84503400029 |3BEHO 3/4" 1 1 1 1 2 2 2
73 84503400028 |M30OrHYTOE NOMY3BEHO 3/4" 1 1 1 1 2 2 2
74 84505800032 |3BEHO 5/8" 1 1 1 1 2 2 2
75 84505800031 |M3OrHYTOE NOMNY3BEHO 5/8" 1 1 1 1 2 2 2
76 80108002066 |BEONT CIMELL.M8x20 DIN 916 1 1 1 1 2 2 2
77 71635045100 |LAVBA PEFYNIMPOBOYHASA 35X45X1 DIN 988 4 4 4 4 4 4 4
78 665.840.0 |WAVBA 1 1 1 1 1 1 1
79 91623938861 |LUAMEBA NPY>XKMHHASA A10 1 1 1 1 1 1 1
80 79410002066 |BONT C WWECTUIP. FOM. M10X20 DIN 933 1 1 1 1 1 1 1
81 1.333.673  |CTYMNULA BANA LWUECTUITPAHHOIO 1 1 1 1 2 2 2
82 79408002566 |BONT C LWWECTUIP. FOJ. 8X25 DIN 933/8.8 12 12 16 16 24 24 24
83 91623938761 |LUAMEA NPY>KUHHASA A8 24 24 24 24 36 36 36
84 74900800066 |FAVMKA CAMOKHTP. M8 DIN 982 6 6 6 6 12 12 12
85 79408004066 |BONT C LUECTUIP. FOJ1. 8x40 DIN 933 6 6 6 6 12 12 12
86 1.333.856  |CTYMUUA 1 1 1 1 2 2 2
87 79410002566 |BONT C LUECTUIP. FOJl.  M10X25 DIN 933 9 9 9 9 12 12 12
88 79410004066 |EONT M10X40 DIN 933 3 3 3 3 - - -
89 79410003066 |BONT C LUECTWUIP. FOJ1. M10x30 DIN 933 1 1 1 1 2 2 2
90 72210000060 |LIAVMEA FTPABEPHAS M10 DIN 128/A 9 9 9 9 18 18 18
91 237.592 LUAMEBA CMELL. M10 4 4 4 4 16 16 16
92 73510000060 |FAVMKA M10 DIN 934 9 9 9 9 18 18 18
93 84210084000 |LUMOHKA CIEL|. A10X8X40 1 1 1 1 2 2 2
94 76310002566 |BONT CMELL. M10X25 DIN 603 - - - - 6 6 6
95 71625035100 |LWAVBA PEFYNIMPOBOYHASA 25X35X1 DIN 988 3 3 3 3 6 6 6




E9T1EE]

801

0002 ar

9%

<l0¢

adr

S1idar

?

£El

i

e !




MEPEYEHb 3AMACHbIX YACTEM NOACONHEYHOW XATK/ OROS SUN

16. KOMMJIEKT MPOCTABKW AnA JD

6R 762 | 6R 700 | 8R 762 | 8R 700 | 12R 762 | 12R 700 | 6+2X3R 762
Ne n/n | Ne no yeptexy |HassaHue [wiT] [wT] [wiT] [wT] [T] [T] [uT]
1 1.320.832 NMPOCTABKA BEPXHAA CBAPH. 1 1 1 1 1 1 1
2 1.322.398 MPOCTABKA HMXHAA CBAPH. 1 1 1 1 1 1 1
3 1.328.539  |NWCT PESVMHOBLIV 2 2 2 2 2 2 2
4 1.320.280 |MOJNIOCA 2 2 2 2 2 2 2
5 1.318.229 PUKCATOP 1 1 1 1 1 1 1
6 1.320.828 |JINCT PE3VHOBLIV 1 1 1 1 1 1 1
7 1.320.834 KPOHLUTEWH 1 1 1 1 1 1 1
8 1.317.401 |BAN KAPOAHHBLIV 1 1 - - - - -
8 1.314.459W |BAN KAPOAHHbIV - - 1 1 2 2 -
9 1.353.562 KIYT KABEJIE/ 1 1 1 1 1 1 1




17

LSS0€El

¢L0¢

SO0 (7))




MEPEYEHb 3AMACHbIX YACTEW NOACONHEYHOW KATKM OROS SUN

17. KOMIMJIEKT NPOCTABKW ANIA CD MEGA

6R 762 | 6R 700 | 8R 762 | 8R 700 | 12R 762 | 12R 700 | 6+2X3R 762
Ne n/n | Ne no yeptexy |HassaHne [wT] [wT] [wT] [wT] [wT] [wT] [wT]
1 1.320.426  JNMPOCTABKA BEPXHAA 1 1 1 1 1 1 1
2 1.322.402 JNMPOCTABKA HMKHAA 1 1 1 1 1 1 1
3 1.320.482 |®PUKCATOP B CBOPE 2 2 2 2 2 2 2
4 1.322.437 |YITONokK anAa O4NCTKU 2 2 2 2 2 2 2
5 1.304.802 |NNCT PE3VHOBLIN 1 1 1 1 1 1 1
6 1.304.803  JMPWXKUM 1 1 1 1 1 1 1
7 1.317.332W _|BAJ1 KAPOAHHbIV 1 1 - - - - 2
7 1.314.457W_|BAJ1 KAPOAHHbIV - - 1 1 - - -




GeEEEL]




MEPEYEHb 3AMNACHbIX YACTEN MOACONHEYHOWM XATKN OROS SUN

18. KOMIMJIEKT NPOCTABKW ANA NH

6R 762 6R 700 | 8R 762 | 8R 700 | 12R 762 | 12R 700 | 6+2X3R 762
Ne n/n | Ne no yeptexy |Hassanune [wiT] [wiT] [LuT] [wT] [wiT] [T] [wiT]
1 1.329.216 |BKNAObIL CBAPH. 1 1 1 1 1 1 1
2 1.326.285 |HAMPABNAIOWWA NEBLIVI NH TR 1 1 1 1 1 1 1
2 1.326.286 |HAMPABNAIOLWWA MPABLIV NH TR 1 1 1 1 1 1 1
3 1.329.238  |HAMPABNAIOWWMA NEBLIVI NH TR 1 1 1 1 1 1 1
3 1.329.239  |HAMPABNAIOWWA MPABLIV NH TR 1 1 1 1 1 1 1
4 1.328.547 |NIUCT PE3VHOBbLIV 2 2 2 2 2 2 2
5 1.328.548 |MOJNIOCA 2 2 2 2 2 2 2
6 1.329.254  [NIUCT PE3NHOBbLIV 2 2 2 2 2 2 2
7 1.329.255 |MONIOCA 2 2 2 2 2 2 2
8 1.329.236 |HAMPABNAIOWWNA NEBLIV =119 NH TR 1 1 1 1 1 1 1
8 1.329.237 |HAMPABNAIOWWA MPABLIV =119 NH TR 1 1 1 1 1 1 1
9 1.329.240 |HAMPABNAIOWWNA NEBLIV =119 NH AFX 1 1 1 1 1 1 1
9 1.329.241  |HAMPABNAIOWNA MPABLIV =119 NH AFX 1 1 1 1 1 1 1
10 1.329.242  |HAMNPABNAIOLWWA NEBLIV 1=347 NH CR970-980 1 1 1 1 1 1 1
10 1.329.243  |HAMPABNAIOLWWA MPABLIV =347 NH CR970-980 1 1 1 1 1 1 1
11 1.329.244  |HAMNPABNAIOWWNA NEBLIV =472 NH CR920-940-960 1 1 1 1 1 1 1
11 1.329.245 |HAMPABNAIOLWNA MPABBLIV 1=472 NH CR920-940-960 1 1 1 1 1 1 1
12 1.329.235 |MPWXUM 2 2 2 2 2 2 2
13 1.329.294 |YIFONbHUK - NH TR - - - - - - -
13 1.329.294 |YFONIbHUK - AFX - - - - - - -
13 1.329.294 |YIOJIbHUK - NH CR970-980 1 1 1 1 1 1 1
13 1.329.294 |YFOJIbHUK - NH CR920-940-960 2 2 2 2 2 2 2
14 1.329.295 |YIFONIbHUK - NH TR 2 2 2 2 2 2 2
14 1.329.295 |YFONIbHUK - AFX 2 2 2 2 2 2 2
14 1.329.295 |YIOJIbHUK - NH CR970-980 - - - - - - -
14 1.329.295 |YFOJIbHUK - NH CR920-940-960 2 2 2 2 2 2 2
15 1.329.247 |PbIHAI CBAPH. 1 1 1 1 1 1 1
16 1.329.253 |MPYXXUHA 1 1 1 1 1 1 1
17 1.329.250 |BTYIIKA 1 1 1 1 1 1 1
18 1.329.251  |KPOHLWTEWH 1 1 1 1 1 1 1
19 1.329.296 |OEPXXATEJTb CBAPH. 1 1 1 1 1 1 1
20 1.329.246 |PUKCATOP O1A NH 1 1 1 1 1 1 1
21 1.329.233  |MPWXUM 1 1 1 1 1 1 1
22 1.329.234 |NIUCT PE3NHOBbLIN 1 1 1 1 1 1 1
23 1.327.601 |BONT 5/8" AJIA NH TR 2 2 2 2 2 2 2
24 1.327.536 |OCb OJTANH TR 2 2 2 2 2 2 2
25 1.353.422 |KIYT KABENEW B CEOPE [IA1 CASE AFX, NH CR 1 1 1 1 1 1 1
26 1.327.663 |BUIKA KAPOAHA - 6-LLNTNLEB (P400) 2 2 2 2 2 2 2
26 1.327.488 |BUIKA KAPOAHA - 6-LLNULEB (P500) 2 2 2 2 2 2 2
27 1.317.332W |BAN KAPOAHHbLIN 1 1 - - - - 2
27 1.317.597 |BAN KAPOAHHbLIN - - 1 1 - - -
27 1.314.457W |BAN KAPOAHHbLIN - - - 2 2 -




19

775908

110¢
0S€8 LAN3I4 "08L8 0898 dIW




MEPEYEHb 3AMACHbIX YACTEM NOACONHEYHOW XATK/ OROS SUN

19. KOMIMNEKT NPOCTABKW ANA MF 8780,9000 FENDT 8000

6R 762 | 6R 700 | 8R 762 | 8R 700 | 12R 762 | 12R 700 | 6+2X3R 762
Ne n/n | Ne no yeptexy |HassaHue [wT] [wT] [wiT] [wT] [T] [T] [uT]
1 1.322.351 NMPOCTABKA BEPXHAA CBAPH. 1 1 1 1 1 1 1
2 1.322.329 NPOCTABKA H/MXXHAA CBAPH. 1 1 1 1 1 1 1
3 1.320.280 MONOCA 2 2 2 2 2 2 2
4 1.328.546 NNCT PE3VNHOBLIN 2 2 2 2 2 2 2
5 1.320.276  |HAMPABNAOLNA NEBbLIA CBAPH. 1 1 1 1 1 1 1
6 1.320.277 HAMPABIAIOLLMIA MPABLIV CBAPH. 1 1 1 1 1 1 1
7 71385003 |KPbILLKA 2 2 2 2 2 2 2
8 71385005 |KPbILWKA 2 2 2 2 2 2 2
9 1.322.332 YIOfIbHUK OYNCTHOW 2 2 2 2 2 2 2
10 1.322.333 YIrONbHUK OYNCTHOW 2 2 2 2 2 2 2
11 1.317.401 BAJ1 KAPOAHHbLIA BONDIOLI 1 1 - - - - -
11 1.314.459W [BA KAPOAHHbLIN - - 1 1 - - -




/0

2102
NOIXTSVV 1]




MEPEYEHb 3AMACHbLIX YACTEN NOACONHEYHOW XXATKN OROS SUN

20. KOMIMJIEKT NPOCTABKWU OJ1A LEXION

6R 762 | 6R 700 | 8R 762 | 8R 700 | 12R 762 | 12R 700 | 6+2X3R 762
Ne n/n | Ne no yeprexy |HassaHue [wT] [wT] [wT] [wT] [w] [w] [w]
1 1.329.485 BKNAObIL CBAPH. 1 1 1 1 1 1 1
2 1.320.280 MNOJNIOCA 2 2 2 2 2 2 2
3 1.328.539 JINCT PE3MHOBLIN 2 2 2 2 2 2 2
4 1.329.500 SUKCATOP CBAPH. 1 1 1 1 1 1 1
5 1.329.501 PUKCATOP 2 2 2 2 2 2 2
6 1.329.498 SUKCATOP B CBEOPE 2 2 2 2 2 2 2
7 1.329.484 |NPOCTABKA COBP. 1 1 1 1 1 1 1
8 1.318.256W |BAIl KAPOAHHbI/ 1 1 - - - - -
8 1.314.459W |BAN KAPOAHHbIW - - 1 1 2 2 -




N

g

2013




MEPEYEHb 3AMACHbIX YACTEN MOACONHEYHOWM XATKN OROS SUN

21. lUIHEK B CBOPE

6R 762 6R 700 | 8R 762 | 8R 700 | 12R 762 | 12R 700 | 6+2X3R 762
Ne n/n | Ne no yepTexy |HassaHve [wr] [wT] [w] [w] [w] [wr] [wr]
1 1.331.506 |WWHEK CBAPH. 6R/76.2 1 - - - - B B
1 1.333.037 |WWHEK CBAPH. 6R/70 - 1 - - - B -
1 1.333.378 |WWHEK CBAPH. 8R/70 - - 1 R - B
1 1.333.212 |WWHEK CBAPH. 8R/76,2 - - 1 - B - B
2 1.331.648 KPOHLUTENH CBAPH. 2 2 2 2 2 2 2
3 76310002566 |EONT CIELL 10X25 DIN 603 8 8 8 8 8 8 8
4 239.388.0 LUAMBA TPABEPHAA A10 14 14 14 14 14 14 14
5 616.068.0 KOPIMyC NOJWNMHUKA PF 72 4 4 4 4 4 4 4
6 238.207 Y-OEPA3HbLIN MOAWMNHWK GRAE 35-NPP-B 2 2 2 2 2 2 2
7 1.331.509  |BAN LUIHEKA JIEBbI/ CBAPH. 1 1 1 1 - - -
8 .006 LUMOHKA CTEL|. 10X8X40 DIN 6885 1 1 1 1 - - -
9 1.331.510 |BAN LUHEKA MPABbLI/ CBAPH. 1 1 1 1 - - -
10 1.333.178 |KOHCO/b LUHEKA CPEAHWA CBAPH. - - - - 1 1 1
11 676.304 KOPMyC NOAWNMHUKA - - - - 2 2 6
12 1.327.636  |Y-OBPA3HbIV NOALWWMHUK ~ RAE 35 NPPB 2 2 6
13 1.330.347 |WAMEA PEIYJIMPOBOYHASA - - - - 2 2 2
14 1.333.136  |WWHEK JIEBLIA CBAPH. - - - - - - 1
15 1.333.157 |WWHEK MPABbLI/ CBAPH. - - - - B - 1
16 1.333.174 |KOHCOJb LWWHEKA CBAPH. - - - - - R 2
17 1.330.024 |[MY®TA - - - - R - 4
18 1.333.176  |BKNAOLIM KOHCONA WHEKA CBAPH. - - - - - - 2
19 1.333.144  |BKIAQbILW WWHEKA JIEB. CBAPH. - - - - - - 1
20 1.333.154  |BKNAQbILW LWHEKA NPAB. CBAPH. - - - - - - 1
21 1.333.443 |WWHEK MPABbLI/ CBAPH. - - - - 1 - B
21 1.333.429 |WWHEK MPABbLI/ CBAPH. - - - - - 1 B
22 1.333.442 |WHEK JIEBLIAN CBAPH. - - - - 1 - B
22 1.333.428 |WWHEK JIEBLIA CBAPH. - - - - 1 B
23 1.330.019 |BAJN LLHEKA CBAPH. - - - - - - 2
24 1.330.021  |BAJl LLHEKA CBAPH. - - - - 2 2 2
25 1.330.045 |BAJ LLHEKA CBAPH. - - - - - - 2
26 79412015066 |BONT C LWWECTUIMP.FONOB.12X150 DIN 933 2 2 2 2 3 3 3
27 237.592 LUAMBA CMEL,. M10 8 8 8 8 16 16 16
28 73510000066 |FAMKA LUECTUIP. M10 DIN 934 14 14 14 14 14 14 14
29 1.314.100 |WAMEBA CNELL. M12 4 4 4 4 6 6 -
30 239.389.0 |WAWMBA A12 4 4 4 4 6 6 -
31 73512000066 [LUECTUIPAHHAA TAMKA 4 4 4 4 6 6 -
32 1.333.832  |[KOHCOIb 2 2 2 2 2 2 -
33 79408002066 |EONT C LUECTUTPAHHOW FONTOBKOWM DIN 933 M8X20 4 4 4 4 4 4 -
34 79408003566 |BONT M8X35 DIN 933 - - - - 2 2 -
35 1.377.460 |[KOHCOIb - - - - 1 1 B
36 1.333.833 _ |PACIIOPKA - - - - 1 1 B
37 239.387.0 |WWAMEA NMPY>XMHHAS A 8 4 4 4 4 6 6 -
38 73508000066 |TAMKA CAMOKOHTP. M-8 DIN 982 4 4 4 4 6 6 -
39 79410004066 |BONT M10X40 DIN 933 - - - - 4 4 4
40 70710000066 |FAMKA M10HORG DIN 980 - - - - 4 4 4
41 79410008066 |EONT M10X80 DIN 933 - - - - 4 4 4
42 73108004001 |PUKCATOP 8X40 EN 28739 - - - - 2 2 2




900°CEEL

25




MEPEYEHb 3AMACHbIX YACTEM NOACONHEYHOW XATK/ OROS SUN

25. KOMIMJIEKT MPOCTABKW ONA KZSzZ 7, POLESYE 1218, GS 14

6R 762 | 6R 700 | 8R 762 | 8R 700 | 12R 762 | 12R 700 | 6+2X3R 762
Ne n/n | Ne no yeptexy |HassaHue [wT] [wT] [wT] [wT] [T] [T] [T]
1 1.329.989 CHABXXAIOLLIMI BKNAJBILL CBAP. 1 1 1 1 1 1 1
2 1.329.565 JINCTOBAA PE3VHA 1 1 1 1 1 1 1
3 1.329.566 MIOCKAA 3ACIIOHKA 1 1 1 1 1 1 1
4 1.329.562 BUHT-®NKCATOP 2 2 2 2 2 2 2
5 1.332.335 MINTA-OUKCATOP  8R 2 2 2 2 2 2 2
6 1.329.567 MINTA-OUKCATOP 6R 2 2 2 2 2 2 2
7 1.332.055 LWAVBA 2 2 2 2 2 2 2
8 1.332.056 KPIOK 2 2 2 2 2 2 2
9 1.329.749 HAMPABNAKOLWWA NEBLIN 1 1 1 1 1 1 1
9 1.329.750 HANPABJIAIOLLMIN MPABbIN 1 1 1 1 1 1 1
10 1.329.990 KOHCOIJ1b CBAP. 2 2 2 2 2 2 2
11 1.329.997 SAMbIKAIOLLAA TTAHKA NIEBAA 1 1 1 1 1 1 1
12 1.329.998 3AMbIKAIOLLIAA MJTAHKA NMPABAA 1 1 1 1 1 1 1
13 1.314.457W _|BAIT KAPOAHHbLIV - - 1 1 2 2 -







MEPEYEHb 3AMACHbIX YACTEM NOACONHEYHOW XATK/ OROS SUN

26. KOMIMJIEKT MPOCTABKW OANA FIAT

6R 762 | 6R 700 | 8R 762 | 8R 700 | 12R 762 | 12R 700 | 6+2X3R 762
Ne n/n | Ne no yeptexy |HassaHue [wT] [wT] [wT] [wiT] [T] [T] [w]
1 1.326.685 |[MNNTA-®VKCATOP 1 1 1 1 1 | 1
2 1.327.495 |YKPEIJIEHVE 1 1 1 1 1 1 1
3 1.326.673  |PUKCUPYIOLLAA CBAP. 2 2 2 2 2 2 2
4 1.326.675 |3AMbIKAKOLLIAA MJTAHKA - IEBAA (1=195) 1 1 1 1 1 1 1
4 1.326.688 |3AMbIKAKOLLAA MITAHKA - IEBASA (1=373) 1 1 1 1 1 1 1
5 1.326.676 | SAMbIKAKOLLIAA NMITAHKA - NMPABAA (1=195) 1 1 1 1 1 1 1
5 1.326.689  |3BAMbIKAKOLLIAA MNMITAHKA - MPABAA (1=373) 1 1 1 1 1 1 1
6 1.326.684 |rBO3OOAEP 2 2 2 2 2 2 2
7 1.328.549  |IMCTOBAA PE3NHA 2 2 2 2 2 2 2
8 1.328.550  |IMNIOCKOE XXENE30 2 2 2 2 2 2 2
9 1.326.681  |HMXKHAA YOEPXKWVBAIOLWAA CBAP. 1 1 1 1 1 1 1
10 1.326.682  |IMJIOCKOE XXEJNE30 1 1 1 1 1 1 1
11 1.326.683 |CTOMNOPHAA MNACTUHA 1 1 1 1 1 1 1
12 1.326.502  |[MNTAT®OPMA 2 2 2 2 2 2 2
13 1.309.377 _ |YLWKO ANnA KPEMIEHUA 1 1 1 1 1 1 1
14 1.320.686 |YCTAHOBOYHAA LUMOHKA 1 1 1 1 1 1 1
15 1.314.457W_|BAIT KAPOAHHbIN - - 1 1 - - -




2102
HI 45V )




MEPEYEHb 3AMACHBIX YACTEV NOACONHEYHOW XATKU OROS SUN.

27. KOMMJEKT NPOCTABKW ANA IHC

6R 762 | 6R 700 | 8R 762 | 8R 700 | 12R 762 | 12R 700 |6+2X3R 762
Ne n/n | Ne no yeptexy |HassaHue [wT] [wiT] [wT] [wiT] [T] [T] [T]

1 1.329.166  |BKNAObILL CBAP. 1 1 1 1 1 1 1
2 1.320.558  |OYMLLAIOLLNA TrBO3OOOEP 2 2 2 2 2 2 2
3 1.314.099 |WWAVEBA 8 8 8 8 8 8 8
4 238.132.0 |LUECTUIPAHHAA YCTAHOBOYHASA TANKA 4 4 4 4 4 4 4
5 79408002566 |BONT 4 4 4 4 4 4 4
6 1.329.977 |XOMYT 2 2 2 2 2 2 2
7 79412003566 |BONT 4 4 4 4 4 4 4
8 239.389.0 |WWAMBA 8 8 8 8 8 8 8
9 73512000066 |LUIECTUIPAHHASA FAVKA 4 4 4 4 4 4 4
10 1.301.068 ]YCTAHOBOYHbLI/ XOMYT 2 2 2 2 2 2 2
11 1.301.069 |OCb 2 2 2 2 2 2 2
12 73516000066 |LUECTUIPAHHAA YCTAHOBOYHASA TANKA 4 4 4 4 4 4 4
13 1.327.664  |BUNKA KAPOAHA - 1.125 hex (P400) 2 2 2 2 - - -
13 1.327.487 |BUNKA KAPOAHA - 1.125 hex (P500) - - - - 2 2 2
14 1.314.452W_|BAIT KAPOAHHbIN 1 1 - - -

14 1.314.461W _|BAIT KAPOAHHbLIV - - 1 1 - - -
15 1.327.638  |NNHNA 1 1 1 1 1 1 1




2102
0%L-WNIO0L 18L-IWId




MEPEYEHb 3AMACHbIX YACTEM NOACONHEYHOW XATK/ OROS SUN

28. KOMIMJIEKT MPOCTABKWU ANA PCM-181, TORUM-740

6R 762 | 6R 700 | 8R 762 | 8R 700 | 12R 762 | 12R 700 | 6+2X3R 762
Ne n/n | Ne no yeptexy |HassaHue [wT] [wT] [wT] [wiT] [T] [T] []
1 1.332.011 NMPOCTABKA COEP. CBAP 1OH 181 1 1 1 1 1 1 1
2 1.332.020 JINCT PE3VHOBLIV 2 2 2 2 2 2 2
3 1.332.029 ®VKCATOP JIEBLIV CBAP. 1 1 1 1 1 1 1
3 1.332.030 |®UKCATOP MPABLIV CBAP. 1 1 1 1 1 1 1
4 1.332.033 OCb ®PKCATOP B KOMIJ. 2 2 2 2 2 2 2
5 1.332.035 BAJIbLI BUTEPA CBAPH. 1 1 1 1 1 1 1
6 1.332.044 BAJ1 CBAP. 1 1 1 1 1 1 1
7 1.329.074 BAJ JIEBbIV CBAP. 1 1 1 1 1 1 1
8 1.332.064 KOPIMyC NOALWNMHUKA 2 2 2 2 2 2 2
9 87100004500 |NOALWNIMHNK GSH45RRB 2 2 2 2 2 2 2
10 1.332.068 MOOKNAOHOW IUCT CBAPH. 1 1 1 1 1 1 1
11 1.332.062 KPbILLKA NMPABAA CBAP. 1 1 1 1 1 1 1
12 1.332.059 OBLUMBKA 2 2 2 2 2 2 2
13 1.332.061 KPbILLKA JIEBAA CBAP. 1 1 1 1 1 1 1
14 1.332.063 MNOOKNAOHOW NNCT 1 1 1 1 1 1 1
15 1.332.128 PEIYNIMPOBOYHbLIN EPYC KOMIJ. 2 2 2 2 2 2 2
16 1.332.051W _|BAIN KAPOAHHbIV - - 1 1 2 2 -




2012




MEPEYEHb 3AMACHbIX YACTEM NOACONTHEYHOW XATKN OROS SUN

29. KOMMNEKT MPOCTABKW ANA DON 1500M, ACROS

6R 762| 6R 700 | 8R 762 | 8R 700 | 12R 762 | 12R 700 | 6+2X3R 762
Ne n/n | Ne no yeptexy |Hassanne [wT] [wT] [wT] [wT] [wr] [wT] [wT]
1 1.329.331  |BKNAObIL CBAP. 1 1 1 1 1 1 1
2 1.329.341  |BAJlbL] BUTEPA CBAPH. 1 1 1 1 1 1 1
3 1.329.077 |ONCK CBAPH. 2 2 2 2 2 2 2
3 1.329.345 |OMNCK 2 2 2 2 2 2 2
4 1.314.392  |KOPMYC NOALNMHUKA 2 2 2 2 2 2 2
5 1.327.635 |Y OEPA3HbLIV MOALUWMHUK /RAE40 NPPB/ 2 2 2 2 2 2 2
6 1.314.407 |PACMOPKA 1 1 1 1 1 1 1
6 1.310.898 |PACIMNOPKA 1 1 1 1 1 1 1
7 1.320.173 JCTYMNANLUA 1 1 1 1 1 1 1
8 1.329.099  |3BE3[OOYKA (t=3/4", z=35) 1 1 1 1 1 1 1
9 1.301.302  |WWAMBA 1 1 1 1 1 1 1
10 1.329.344 |KOHCOIJlb 1 1 1 1 1 1 1
11 1.329.362 JMNOCKAA 3ACITOHKA 2 2 2 2 2 2 2
12 1.329.360  |KPbILLUKA JIEBAA 1 1 1 1 1 1 1
12 1.329.361 JKPbILKA NMPABAA 1 1 1 1 1 1 1
13 1.329.847 |WUTAHIA COEONHUTENBHAA 2 2 2 2 2 2 2
14 1.329.854 JWWHEK 2 2 2 2 2 2 2
15 73524000066 |LUECTUIPAHHAA TAVKA M24 DIN 934 4 4 4 4 4 4 4
16 1.329.848 |BUJIKA CBAP. 2 2 2 2 2 2 2
17 1.329.852  |BMJIKA CBAP. 2 2 2 2 2 2 2
18 1.329.855 MAJIEY 2 2 2 2 2 2 2
19 1.329.893 |MNANEL 2 2 2 2 2 2 2
20 74916000066 |LUECTUIPAHHAA TAMKA CAVMOKOHTALLAACA M16 DIN 985 4 4 4 4 4 4 4
21 1.329.268 |KPbILLUKA CBAP. - IEBAA 1 1 1 1 1 1 1
22 1.329.269  |KPbILLUKA CBAP. - TPABAA 1 1 1 1 1 1 1
23 1.329.277  |LUMT NIEBLIN 1 1 1 1 1 1 1
24 1.329.278 |WWT NPABbIV 1 1 1 1 1 1 1
25 1.329.275  |HAMPABNAOLLMA NEBLIN 1 1 1 1 1 1 1
26 1.329.276  |HANPABNAKOLMA NPABLIV 1 1 1 1 1 1 1
27 1.329.274  |NPUXNM 2 2 2 2 2 2 2
28 1.301.068 |XOMYT-®UKCATOP 2 2 2 2 2 2 2
29 1.301.069 |OCb-®UKCATOP 2 2 2 2 2 2 2
30 1.329.856 |MAJIEL 1 1 1 1 1 1 1
31 1.329.359  |WNT 1 1 1 1 1 1 1
32 1.329.332  |BUTEP B CEOPE 1 1 1 1 1 1 1
33 1.329.363  |KOXKYX CBAP. 1 1 1 1 1 1 1
34 1.329.329 |MPOCTBKA B CEOPE 1 1 1 1 1 1 1
35 1.329.208W |BAJ1 KAPOAHHbLIN - - 1 1 - - -







MEPEYEHb 3AMACHbIX YACTEM NOACONHEYHOW XATK/ OROS SUN

30. NOTOK KPAMHUWN NEB.

6R 762 | 6R 700 | 8R 762 | 8R 700 | 12R 762 | 12R 700
Ne n/n | Ne no yeptexy |HassaHue [wT] [wT] [wT] [T] [T] [T]
1 1.331.733 _ [TOTOK KPANHWW NEBbIV CBAPH. 1 1 1 1 1 1
2 91623938861 |LWAMEA MPY>XKUHHAA A 10 6 6 6 6 6 6
3 79410002566 |BONT C LWWECTUIP. I'OJ1. M10X25 DIN 933 3 3 3 3 3 3
4 1.333.795 KPOHLUTEMH HAPYXHbIN 1 1 1 1 1 1
5 1.333.581 LUAVIBA 2 2 2 2 2 2
6 80210003566 |BEOJIT M10X35 2 2 2 2 2 2
7 1.333.714 KPOHLUTEWH 1 1 1 1 1 1
8 71412000060 |LWWAMEA M12 DIN 125 HORG 2 2 2 2 2 2
9 91623938961 [LIAMEA MPYXK. A 12 1 1 1 1 1 1
10 79412003066 |BONT C WWECTUIP. I'OJ1. M12X30 DIN 933 1 1 1 1 1 1
11 79412003566 |BONT M12X35 DIN 933 1 1 1 1 1 1
12 74912000066 |FAMKA CAMOKOHTP. M12 DIN982 1 1 1 1 1 1
13 81108002063 |EONT C NONYKPYT1. FONOBKOW M8X20 ISO 7380 1 1 1 1 1 1
14 1.314.099 LUAMBA CNELL. M8 4 4 4 4 4 4
15 74900800066 |FAVKA CAMOKOHTP. M8 DIN 982 4 4 4 4 4 4
16 76308002566 |BONT C LWWECTUIP. I'OJ1. 8X25 DIN 603 2 2 2 2 2 2
17 79410002066 |BONT M10X20 DIN 933 1 1 1 1 1 1
18 73510000066 |FTAMKA LUECTUIP. M10 DIN 934 3 3 3 3 3 3
19 1.331.690  |OBLUMBKA 1 1 1 1 1 1
20 1.333.134  |JINCT CIIELL. 1 1 1 1 1 1
21 71810000060 [LIAMEA FPABEPHAA M10 2 2 2 2 2 2
22 76308002066 |BONT C LWWECTUIP. I'OJ1. 8X20 DIN 603 1 1 1 1 1 1







MEPEYEHb 3ANACHbLIX YACTEW NOACONHEYHOW XXATKM OROS SUN.

31. IOTOK KPAUHWUWN NEB - K CKINAOHbIM XXATKAM

Ne

=
3

Ne no yeptexy

HaspaHue

6+2X3R 762
[wT]

1.331.733

NTOTOK KPAVIH/M NEBbIN CBAPH.

1

91623938861

LUAMBA MPY>XMHHASA A 10

79410002566

BEONT C WECTUIP. IOJ1. M10X25 DIN 933

1.333.715

KPOHLUTEWH HAPY>XHbI NEBbLIV

1.333.714

JEPXATEJb

7941202566

BEONT M12X35 DIN 933

71412000060

LWAMBA M12 DIN 125 HORG

74901200066

FTAVMKA CAMOKOHTP. M12 DIN982

OO (N[O~ |W[IN[F]I5

79412003066

BONT C WECTUIP. ION. M12X30 DIN 933

91623938961

LWAWBA MPYX. A 12

79410003066

BONT C WWECTWUIP. FTONOBKOW M10X30 DIN 933

1.333.581

WAWVBA

74901000066

TAVIKA CAMOKOHTP. M10 DIN982

NININRIFRPIFRPIN|(FP|IFP|FP|W|0







MEPEYEHb 3AMACHbIX YACTEM NOACONHEYHOW XATK/ OROS SUN

32. NIOTOK KPAMHWUW MPAB.

Ne n/n

Ne no yepTexy

HassaHuve

6R 762
[w]

6R 700
[wT]

8R 762
[w]

8R 700
[wT]

12R 762
[w]

12R 700
[wT]

6+2x3R
[w]

1.331.737

JIOTOK KPAVHWUI NEBLIN MPABBLIN

1

=

[y

=

1

1

1

91623938861

LWAMEA MPY>XUHHAA A 10

79410002566

BOJT C LUECTUIP. FOJ1. M10X25 DIN 933

1.333.716

KPOHLUTEMH HAPY>XHbIV NPABbLIN

79410003066

BOJIT M10X30 DIN 933

1.333.581

LIAMBA

74901000066

TAMIKA CAMOKOHTP. M10 DIN982

1.333.714

OEPXATEJb

79412003566

BOJIT M12X35 DIN 933

71412000060

LWAMEA M12 DIN 125 HORG

74901200066

FTAVIKA CAMOKOHTP. M12 DIN982

PR
Rle|slo|e|(~|o|ua|s|w(n |

79401203066

BOJIT C LWECTUIP. IOJ1. M12X30 DIN 933

=
w

91623938961

LUAVBA MPYX. A12

RPRPIPIWOFRIRPINININ(FP|W|W

RPRPIPIW[FRIRINININ(FP|W|W

RPRPIPIWOFRIRPINININ(FP|W|W

RPRPIPIW[FRIRPINININ[(FP|W|W

RPRPIPIWFRIRINININ(FP|W|W

RPRPIPIW[FRIRPINININ(FP|W|W

RPRPIPIWOFRIRINININ(FP|W|W







MEPEYEHb 3AMACHbIX YACTEN MOACONHEYHOWM XATKN OROS SUN

33. OBLUMBKA EOKOBAA JIEB. - NNPAB.

6R 762 | 6R 700 | 8BR 762 | BR 700 | 12R 762 | 12R 700 | 6+2X3R 762
Ne n/n Ne o yeptexy |Ha3sanue [wT] [wiT] [wT] [wT] [wT] [wT] [wT]
1 1.333.771 OEPXATE/b JIEB. 1 1 1 1 1 1 1
1 1.333.772 OEPXATEJIb NPAB. 1 1 1 1 1 1 1
2 79408002066 |BOJIT M8X20 DIN 933 18 18 18 18 18 18 18
3 91623938761 |LIAMBA NPY>KMHHAA A 8 64 64 64 64 64 64 64
4 1.314.099 LIAMEBA CMELL. M8 50 50 50 50 50 50 50
5 1.333.751 3AOHAA EOKOBAA OBLUMBKA NEBAA CBAPH. 1 1 1 1 1 1 1
5 1.333.752 BEOKOBUWHA MPABAA 3AAHAA CBAPH. 1 1 1 1 1 1 1
6 73508000066 |FAVIKA LUECTUIP. M8 DIN 934 42 42 42 42 42 42 42
7 1.333.747 KPHOYOK 2 2 2 2 2 2 2
8 1.333.728 BEOKOBASA OBLUMBKA JIEBAA 1 1 1 1 1 1 1
8 1.333.729 BEOKOBWHA NPABAA 1 1 1 1 1 1 1
9 79408002566 |BOJIT C LUECTUIP. FOJ1. M8X25 DIN 933 10 10 10 10 10 10 10
10 79408001666 |BOJIT M8X16 DIN 933 6 6 6 6 6 6 6
11 1.333.788 PACIOPKA NNEBAA CBAPH. 1 1 1 1 1 1 1
11 1.333.789 PACIOPKA CBAPH. MPAB. 1 1 1 1 1 1 1
12 076.230.0 3AMOK 2 2 2 2 2 2 4
13 74900800066 |TAVIKA CAMOKOHTP. M8 DIN 982 6 6 6 6 6 6 6
14 1.333.745 PACMNOPKA JIEBAA 2 2 2 2 2 2 2
14 1.333.746 PACMNOPKA NPAB. 1 1 1 1 1 1 1
15 96702375920 |WAMBA CMELL. M10 8 8 8 8 8 8 8
16 79410003566 |BOJIT C LUECTUIP. FOJ1. M10X35 DIN 933 4 4 4 4 4 4 4
17 74901000066 |FAVIKA CAMOKOHTP. M10 DIN982 4 4 4 4 4 4 4
18 1.333.764 OEPXATEJIb CBAPH. 2 2 2 2 2 2 2
19 1.333.762 BAJl 2 2 2 2 2 2 2
20 71408000060  |LLUAMBA M8 DIN 125 4 4 4 4 4 4 4
21 72403202060 |WUNJINHT 3,2X20 DIN 94 4 4 4 4 4 4 4
22 1.333.732 MNEPEOHWW NEBbIV BOKOBOW KOXYX 1 1 1 1 1 1 1
22 1.333.733 OBLW/BKA MEPEOHAA NMPABAA 1 1 1 1 1 1 1
23 1.333.744 PACNOPKA 4 4 4 4 4 4 4
24 1.333.750 OEPXATEJIb CBAPH. 2 2 2 2 2 2 2
25 1.333.773 BEOKOBAA 1IBEPb CBAPH. 1 1 1 1 1 1 1
25 1.333.774 [BEPb EOKOBAA NMPABAA CBAPH. 1 1 1 1 1 1 1
26 76308002066 |BOJIT C LUECTUIP. FOJ1. 8X20 DIN 603 4 4 4 4 4 4 4
27 1.378.391 LAMBA 2 2 2 2 2 2 4







MEPEYEHb 3AMACHbIX YACTEM NOACONTHEYHOW XATKN OROS SUN

34. PAOOQENUTENDL JEB.

6R 762 | 6R 700 | 8R 762 | 8R 700 | 12R 762 | 12R 700 | 6+2X3R 762
Ne n/n | Ne no uyeptexy |HasBanve [wT] [wT] [wT] [wiT] [wT] [wiT] [wT]
1 1.331.784  |TPYBA CBAPH. 2 2 2 2 2 2 2
2 79410002566 |BONT C LWUECTUIP. I'OJl. M10X25 DIN 933 4 4 4 4 4 4 4
3 91623938861 |LUAMBA MPYXK. A 10 4 4 4 4 4 4 4
4 1.331.543 MOBBbILWEHHAA BEOKOBVHA NEBAA CBAPH. 1 1 1 1 1 1 -
4 1.331.544  |BOKOBWHA MOBBbILEHHAA CBAPH. 1 1 1 1 1 1 -
4 1.333.199 MOBBbILWEHHAA BEOKOBVHA NEBAA CBAPH. - - - - - - 1
4 1.333.200 BOKOBVIHA MOBbILWEHHAA CBAPH. - - - - - - 1
5 79410003066 |BOJT M10X30 DIN 933 8 8 8 8 8 8 8
6 96702375920 |LUAMBA CMELL. M10 24 24 24 24 24 24 24
7 74901000066 |FAMKA CAMOKOHTP. M10 DIN982 12 12 12 12 12 12 12
8 1.331.550  |OBLUMBKA 2 2 2 2 2 2 -
8 1.333.275  |OBLUVBKA CBAPH. - - - - - - 2
9 1.314.099 LUAMEBA CMELL. M8 28 28 28 28 28 28 28
10 91623938761 |LUAMBA MPYXXUHHAA M 8 8 8 8 8 8 8 8
11 79408001666 |BONT M8X16 DIN 933 8 8 8 8 8 8 8
12 1.331.572 OEPXATEJIb CBAPH. 2 2 2 2 2 2 2
13 79410009066 |BONT C LWUECTUIP. TONOBKOW M10X90 DIN 933 4 4 4 4 4 4 4
14 79408003063 |BONT C LWUECTUIP. I'OMN. M8X30 DIN 933 4 4 4 4 4 4 4
15 1.354.107 PACIOPKA 4 4 4 4 4 4 4
16 74900800066 |FAMKA CAMOKOHTP. M8 DIN 982 12 12 12 12 12 12 12
17 1.331.541  |OBLWIMBKA 2 2 2 2 2 2 2
18 81108002563 |BONT C NOMYKPYI. FONOBKOW M8X25 ISO 7380 8 8 8 8 8 8 8
19 1.331.534  |KPAVIHUW OENWTENL JIEBbIV CBAPH. 1 1 1 1 1 1 1
19 1.331.538  |HOCOK EOKOBOW MPABbI/ CBAPH. 1 1 1 1 1 1 1
20 79412008066 |BOJT C LUECTUIP. FOJ. M12X80 DIN 933 4 4 4 4 4 4 4
21 73612000066 |FAMKA M12 DIN 936 4 4 4 4 4 4 4
22 1.333.891 KPbILLKA 2 2 2 2 2 2 2







MEPEYEHb 3AMACHbIX YACTEN MOACONHEYHOWM XATKN OROS SUN

35. CACTEMA CMA3KU

6R 762 | 6R700 | 8R 762 | 8R 700 |12R 762| 12R 700 | 6+2X3R 762
Ne n/n | Ne no yepTexy |HassaHne [wT] [wT] [wT] [wT] [wT] [wiT] [wT]
1 1.315.717 |BAYOK 1 1 1 1 2 2 2
2 1.315.431  |KPOHWTENH 1 1 1 1 2 2 -
3 1.323.420 |OUTUHI 1 1 1 1 2 2 -
4 79410002566 |BONT C WWECTUIP. FON. M10X25 DIN 933 1 1 1 1 2 2 2
5 237.592 LAMBA CMELL. M10 1 1 1 1 2 2 2
6 74901000066 |FAVKA CAMOKOHTP. M10 DIN982 1 1 1 1 2 2 2
7 79406001666 |BONT C WWECTUIP. FOJN. M6X16 DIN 933 2 2 2 2 4 4 4
8 97360060600 |XOMYT 2 2 2 2 4 4 4
9 74900600066 |FAVIKA CAMOKOHTP. M6 DIN982 2 2 2 2 4 4 4
10 54005007001 |TPYBKA MNACTUKOBAASX7 15 15 1,5 15 3 3 3
11 1.328.080 |PUTUHI 1 1 1 1 2 2 2
12 1.328.844 |OPUTUHI 2 2 2 2 4 4 4
13 1.333.879  |AEPXATENb ANA KUCTOYKN 1 1 1 1 2 2 2
14 1.328.843 |KMCTOYKA 2 2 2 2 4 4 4
15 79408002566 |BONT C WWECTUIP. 'OJN. M8X25 DIN 933 2 2 2 2 4 4 4
16 91623938761 [LUAMBA MPY)XUHHAA A 8 2 2 2 2 4 4 4
17 1.314.099 JWAMEBA CMELL. M8 2 2 2 2 4 4 6
18 1.328.831  |OUTUHI - - - - - - 2
19 1.328.834 |[MPOTVBOBEC - - - - - - 2
20 1.328.835 |AEPXATENb CBAPH. - - - - - - 2
21 74901200066 |FAVIKA CAMOKOHTP. M12 DIN982 - - 2




R
@w\\\,ﬁﬂﬂ% .

36

e

€10¢

d005L NOO




MEPEYEHb 3AMACHbIX YACTEM NOACONHEYHOW XATKU OROS SUN

36. KOMMJIEKT MPOCTABKWM ANnA DON 15008

6R 762 | 6R 700 | 8R 762 | 8R 700 | 12R 762 | 12R 700 | 6+2X3R 762
Ne n/n | Ne no yeptexy |HassaHue [wT] [wiT] [wT] [wiT] [T] [T] [T]
1 1.329.258 |BKMNALbILI CBAP. 1 1 1 1 1 1 1
2 1.329.066 |BA/bLl BUTEPA CBAPH. 1 1 1 1 1 1 1
3 1.329.077 |OANCK CBAPH. 2 2 2 2 2 2 2
4 1.314.392 |KOPMNYC NOALWMMHNKA 5 5 5 5 5 5 5
5 1.327.635 |Y OBPA3HbIV NOAWNMNHUK /RAE40 NPPB/ 5 5 5 5 5 5 5
6 1.328.704 |PACIMOPKA 2 2 2 2 2 2 2
7 1.320.173  |CTYMULA 2 2 2 2 2 2 2
8 1.320.253  |3BE3OOYKA (t=3/4", z=35) 1 1 1 1 1 1 1
9 1.301.302 |WWAMBA 1 1 1 1 1 1 1
10 1.302.884 |TPYBKA 1 1 1 1 1 1 1
11 1.302.738 |TPYEKA NXB 1 1 1 1 1 1 1
12 1.302.886 |TPYEKA 3ALL. CBAPH. - MPAB. 1 1 1 1 1 1 1
13 1.329.102 |BAN 1 1 1 1 1 1 1
14 1.316.247 |PACIMOPKA 1 1 1 1 1 1 1
15 1.320.011 |3BE3OOYKA (t=1", z=21) 1 1 1 1 1 1 1
16 1.201.329  |WAWBA PETYNMPOBOYHAA 5 5 5 5 5 5 5
17 2.401.765 |PACIOPKA 1 1 1 1 1 1 1
18 1.329.103 |KOHCOIb 1 1 1 1 1 1 1
19 86700000800 |FAMKA NOALWNMHUKA KM-8 2 2 2 2 2 2 2
20 1.329.268 |KPbILKA CBAP. - IEBAA 1 1 1 1 1 1 1
21 1.329.269 |KPbILWKA CBAP. - MPABAA 1 1 1 1 1 1 1
22 1.329.277 |WUMT NEBLIN 1 1 1 1 1 1 1
23 1.329.278  |WWT NPABbIN 1 1 1 1 1 1 1
24 1.329.275 |HAMNPABNAKOLWWMN NEBLIN 1 1 1 1 1 1 1
25 1.329.276 |HANPABJAIOLLNN NPABbIN 1 1 1 1 1 1 1
26 1.329.097  |3ATYLLKA 2 2 2 2 2 2 2
27 1.329.274  |NPVXNM 2 2 2 2 2 2 2
28 1.301.068 |XOMYT-®UKCATOP 2 2 2 2 2 2 2
29 1.301.069 |OCb-®UKCATOP 2 2 2 2 2 2 2
30 1.315.367 |OBLUMBKA 1 1 1 1 1 1 1
31 1.326.774 |HAMPABNAKLWWMN B CEOPE (1" 2 2 2 2 2 2 2
32 1.304.053 |UEMb 1 1 1 1 1 1 1
33 1.314.748  |KOXYX 3ALUMTHBIN 2 2 2 2 2 2 2
34 1.329.257 |NPOCTBKA B CEOPE 1 1 1 1 1 1 1
35 1.317.332W |BANT KAPOAHHbLIN 1 1 - - - - -
35 1.317.597 |BAJI KAPOAHHGLIN - - 1 1 - - -




Ne o yeprexy

[lepeuens 3amacHbIX yacted - 2013

No cTpanutib

Ne o yeprexy

No ctpanuiipt

076.230.0 33
5200001600 1
5200120018 1
54005007001 35
25541145000 5
25541334302 13A
25553201007 13A
70100002401 4
70100004201 3A, 13A
70100004701 13A
70100005501 1
70200002001 13A
70200002801 4
70200004001 1, 13A
70200004201 13A
70200005001 24
70708000066 5,23
70710000066 21
71408000060 4, 33
71410000060 13A
71412000060 3A, 30,31, 32
71625035100 13A
71635045100 13A
71808000060 3A
71810000060 3A, 24,30
72210000060 13A
72402502060 3A
72403202060 33
73005004006 13A
73108004001 21
73508000066 3A, 4,5, 21, 33

5, 13A, 21, 24,
73510000066 30
73512000066 13A, 27
73514000066 3A
73520000060 24
73524000066 29
73612000066 3A, 34
74900600066 35

3A, 4, 13A, 30
74900800066 33

3A, 13A, 31, 32,
74901000066 33, 34, 35

3A, 30, 31, 32
74901200066 35
74916000066 29
76308002066 33
76308002566 3A, 30
76308002066 3A, 30
76310002566 13A, 21

76310003060 13A
76310004060 13A
76312009066 3A
77208004560 3A
79201601560 1
79312005566 3A
79312008066 3A
79312008566 3A
79406001666 5,35
79408001666 1,4, 33,34
3A, 5, 23, 24,
79408002066 33
79408002566 35
3A, 5, 13A, 27,
79408002566 33
79408003063 34
79408003066 3A, 33
79408003566 21
79408004066 13A
79408005566 3A
79410002066 5, 13A,30
3A, 13A, 24, 30,
79410002566 31, 32, 34, 35
3A, 5, 13A, 24,
79410003066 31,32, 34
79410003566 33
79410004066 3A, 13A, 21
79410008066 21
79410009066 3A, 34
79412002566 24
79412003066 3A, 30, 31, 32
3A, 27, 30, 31
79412003566 32
79412008066 3A, 34
79412015066 21
80108002066 13A
80208002066 3A
80210001666 3A
80210001866 3A
80210003566 3A, 30
80210005066 24
80408003566 1
80410002566 24
81108002563 3A, 30, 34
81204801960 3A
83306001801 1
84210084000 13A, 24
84503400028 13A
84503400029 13A
84505800031 13A




Ne o yeprexy

[lepeuens 3amacHbIX yacted - 2013

No cTpanutib

84505800032 13A
85804000700 3A
86700000800 1, 36
86800803500 1
87000004049 13A
87000600409 3A, 13A
87000621014 24
87001620810 1
87006190112 4
87050620414 13A
87100004500 28
91623938661 5

3A, 4, 5, 13A,
91623938761 33, 34, 35

3A, 13A, 23, 30,
91623938861 31, 32, 34

3A, 13A, 30, 31,
91623938961 32
96701314099 3A, 13A
96702375920 3A, 23, 34
97360060600 35
002 1
005 13A
006 21
05200001400 23
1.201.329 36
1.301.068 27, 29, 36
1.301.069 27,29, 36
1.301.302 29, 36
1.301.433 23
1.302.240 3A
1.302.738 36
1.302.884 36
1.302.886 36
1.304.053 36
1.304.144 13A
1.304.802 17
1.304.803 17
1.304.921 22
1.304.922 22
1.308.223 13A
1.308.456 13A
1.308.647 13A
1.308.654 23
1.309.052 13A
1.309.247 1
1.309.377 26
1.309.597 23
1.310.780 13A
1.310.898 29

2

Ne o yeprexy

No ctpanuiipt

1.314.099 27, 30, 34, 35
1.314.100 3A, 21, 23
1.314.167 13A
1.314.168 13A
1.314.392 13A, 29, 36
1.314.407 29
1.314.452wW 27
1.314.457W 17,18, 25, 26
1.314.459W 16, 19, 20, 28
1.314.461W 27
1.314.748W 13A, 36
1.314.820 13A
1.315.006 3A
1.315.367 36
1.315.431 35
1.315.717 35
1.316.247 36
1.317.004 1
1.317.007 1
1.317.022 13A
1.317.063 1
1.317.065 13A
1.317.071 1
1.317.073 1
1.317.077 3A, 13A
1.317.078 3A
1.317.082 1
1.317.083 1
1.317.085 1
1.317.086 1
1.317.089 1
1.317.180 1
1.317.193 1
1.317.210 13A
1.317.229 13A
1.317.257 1
1.317.292 5
1.317.292 23
1.317.301 5
1.317.303 5
1.317.332W 17, 18, 36
1.317.401 16, 19, 20
1.317.503 3A
1.317.505 3A
1.317.561 1
1.317.597 18, 36
1.317.654 13A
1.317.828 13A
1.318.229 16




Ne o yeprexy

[lepeuens 3amacHbIX yacted - 2013

No cTpanutib

1.320.011 36
1.320.173 29, 36
1.320.253 36
1.320.276 19
1.320.277 19
1.320.280 16, 19, 20
1.320.426 17
1.320.482 17
1.320.558 27
1.320.686 26
1.320.828 16
1.320.832 16
1.320.834 16
1.322.037 23,5
1.322.329 19
1.322.332 19
1.322.333 19
1.322.351 19
1.322.398 16
1.322.402 17
1.322.437 17
1.323.420 35
1.323.936 13A
1.325.553 3A
1.326.285 18
1.326.286 18
1.326.502 26
1.326.673 26
1.326.675 26
1.326.676 26
1.326.681 26
1.326.682 26
1.326.683 26
1.326.684 26
1.326.685 26
1.326.688 26
1.326.689 26
1.326.774 36
1.327.130 22
1.327.487 27
1.327.488 18
1.327.495 26
1.327.536 18
1.327.601 18
1.327.635 29, 36
1.327.636 21
1.327.638 27
1.327.663 18
1.327.664 27

3

Ne o yeprexy

No ctpanuiipt

1.328.080 35
1.328.539 16, 20
1.328.546 19
1.328.547 18
1.328.548 18
1.328.549 26
1.328.550 26
1.328.704 36
1.328.831 35
1.328.834 35
1.328.835 35
1.328.843 35
1.328.844 35
1.329.066 36
1.329.077 29, 36
1.329.097 36
1.329.099 29
1.329.102 36
1.329.103 36
1.329.166 27
1.329.208W 29
1.329.216 18
1.329.233 18
1.329.234 18
1.329.235 18
1.329.236 18
1.329.237 18
1.329.238 18
1.329.239 18
1.329.240 18
1.329.241 18
1.329.242 18
1.329.243 18
1.329.244 18
1.329.245 18
1.329.246 18
1.329.247 18
1.329.250 18
1.329.251 18
1.329.253 18
1.329.254 18
1.329.255 18
1.329.257 36
1.329.258 36
1.329.268 29, 36
1.329.269 29, 36
1.329.274 29, 36
1.329.275 29, 36
1.329.276 29, 36




Ne o yeprexy

[lepeuens 3amacHbIX yacted - 2013

No cTpanutib

1.329.277 29, 36
1.329.278 29, 36
1.329.294 18
1.329.295 18
1.329.296 18
1.329.329 29
1.329.331 29
1.329.332 29
1.329.341 29
1.329.344 29
1.329.345 29
1.329.359 29
1.329.360 29
1.329.361 29
1.329.362 29
1.329.363 29
1.329.484 20
1.329.485 20
1.329.498 20
1.329.500 20
1.329.501 20
1.329.562 25
1.329.565 25
1.329.566 25
1.329.567 25
1.329.720 5,23
1.329.749 25
1.329.750 25
1.329.847 29
1.329.848 29
1.329.852 29
1.329.854 29
1.329.855 29
1.329.856 29
1.329.893 29
1.329.977 27
1.329.989 25
1.329.990 25
1.329.997 25
1.329.998 25
1.330.024 21
1.330.053 23
1.330.055 23
1.330.059 23
1.330.165 13A
1.330.167 13A
1.330.168 13A
1.330.170 13A
1.330.174 13A

4

Ne o yeprexy

No ctpanuiipt

1.330.177 13A
1.330.195 13
1.330.196 23
1.330.197 23
1.330.250 5, 13A
1.330.304 23
1.330.347 21
1.330.426 5
1.330.426 23
1.330.430 1
1.330.643 1
1.330.644 1
1.330.680 22
1.330.725 13A
1.330.726 13A
1.330.728 13A
1.330.729 13A
1.330.795 23
1.330.884 3A
1.331.178 1
1.331.460 5
1.331.495 13A
1.331.496 1
1.331.506 21
1.331.509 21
1.331.510 21
1.331.514 1, 3A
1.331.515 1
1.331.534 34
1.331.538 34
1.331.541 34
1.331.543 34
1.331.544 34
1.331.548 1
1.331.549 1
1.331.550 34
1.331.555 3A
1.331.572 34
1.331.579 3A
1.331.593 3A
1.331.595 3A
1.331.596 3A
1.331.600 4
1.331.601 3A
1.331.616 3A
1.331.622 4
1.331.623 4
1.331.628 3A
1.331.629 3A




Ne o yeprexy

[lepeuens 3amacHbIX yacted - 2013

No cTpanutib

1.331.635 5
1.331.640 5
1.331.642 5
1.331.644 13A
1.331.648 21
1.331.652 3A
1.331.656 13A
1.331.657 13A
1.331.658 13A
1.331.683 4
1.331.688 3A
1.331.689 3A
1.331.690 30
1.331.691 13A
1.331.692 13A
1.331.698 13A
1.331.701 5
1.331.713 5
1.331.733 30, 31
1.331.737 32
1.331.783 5
1.331.784 34
1.331.818 13A
1.331.826 4
1.331.831 3A
1.331.835 3A
1.331.836 5
1.331.838 5
1.331.869 4
1.331.870 4
1.331.872 4
1.331.877 4
1.331.883 13A
1.332.011 28
1.332.020 28
1.332.029 28
1.332.030 28
1.332.033 28
1.332.035 28
1.332.044 28
1.332.051W 28
1.332.055 25
1.332.056 25
1.332.059 28
1.332.061 28
1.332.062 28
1.332.063 28
1.332.064 28
1.332.068 28

5

Ne o yeprexy

No ctpanuiipt

1.332.074 28
1.332.128 28
1.332.335 25
1.333.018 5
1.333.022 4
1.333.023 5
1.333.024 4
1.333.025 4
1.333.034 4
1.333.037 21
1.333.045 3A
1.333.046 3A
1.333.059 3A
1.333.067 13A
1.333.069 23
1.333.070 23
1.333.071 23
1.333.076 4
1.333.098 3A
1.333.105 3A
1.333.134 3A, 30
1.333.136 21
1.333.144 21
1.333.154 21
1.333.157 21
1.333.171 5
1.333.172 1, 3A
1.333.173 3A
1.333.174 21
1.333.176 21
1.333.178 21
1.333.180 23
1.333.186 23
1.333.188 23
1.333.199 34
1.333.200 34
1.333.206 5
1.333.208 5
1.333.211 5
1.333.212 21
1.333.213 5
1.333.263 23
1.333.264 23
1.333.270 23
1.333.271 23
1.333.275 34
1.333.277 23
1.333.282 13A
1.333.283 13A




Ne o yeprexy

[lepeuens 3amacHbIX yacted - 2013

No cTpanutib

1.333.284 134
1.333.285 13A
1.333.309 13A
1.333.310 13A
1.333.315 4
1.333.316 3A
1.333.317 3A
1.333.320 3A
1.333.321 3A
1.333.323 3A
1.333.324 3A
1.333.325 3A
1.333.326 3A
1.333.327 3A
1.333.336 13A
1.333.337 1
1.333.342 4
1.333.343 4
1.333.345 3A
1.333.346 3A
1.333.347 3A
1.333.348 3A
1.333.349 23
1.333.356 3A
1.333.378 21
1.333.419 5
1.333.428 21
1.333.429 21
1.333.442 21
1.333.443 21
1.333.444 5
1.333.461 5
1.333.483 5
1.333.510 3A
1.333.511 3A
1.333.581 3A, 30, 31, 32
1.333.604 22
1.333.648 13A
1.333.671 13A
1.333.672 13A
1.333.673 13A
1.333.674 13A
1.333.675 13A
1.333.696 3A
1.333.698 3A
1.333.699 3A
1.333.702 3A
1.333.708 3A
1.333.709 3A

6

Ne o yeprexy

No ctpanuiipt

1.333.710 3A
1.333.712 3A
1.333.714 3A, 31, 32
1.333.715 3A, 31
1.333.716 3A, 32
1.333.720 3A
1.333.721 3A
1.333.724 3A
1.333.728 33
1.333.729 33
1.333.732 33
1.333.733 33
1.333.744 33
1.333.745 33
1.333.746 33
1.333.747 33
1.333.750 33
1.333.751 33
1.333.752 33
1.333.762 33
1.333.764 33
1.333.771 5,33
1.333.772 5,33
1.333.773 33
1.333.774 33
1.333.778 5
1.333.779 5
1.333.780 5
1.333.781 5
1.333.782 5
1.333.783 5
1.333.784 23
1.333.785 23
1.333.786 23
1.333.788 33
1.333.789 33
1.333.790 5
1.333.794 3A
1.333.795 3A, 30
1.333.816 13A
1.333.832 21
1.333.833 21
1.333.847 13A
1.333.848 13A
1.333.849 13A
1.333.850 13A
1.333.856 13A
1.333.861 13A
1.333.879 35




Ne o yeprexy

[lepeuens 3amacHbIX yacted - 2013

No cTpanutib

1.333.891 34
1.351.163 24
1.351.164 24
1.351.215 24
1.352.593 24
1.352.596 24
1.352.598 24
1.352.643 24
1.353.077 23
1.353.422 18
1.353.431 22
1.353.432 22
1.353.433 22
1.353.562 16
1.354.037 23,5
1.354.107 3A, 34
1.355.128 24
1.355.129 24
1.355.132 24
1.355.133 24
1.355.138 24
1.355.149 24
1.355.150 24
1.355.151 24
1.355.152 24
1.355.155 24
1.355.156 24
1.355.159 24
1.355.160 24
1.355.164 24
1.355.167 24
1.355.173 24
1.355.877 24
1.355.879 24
1.355.881 24
1.355.883 24
1.355.884 24
1.355.887 24
1.355.888 24
1.355.893 24
1.356.063 22
1.356.262 24
1.356.328 22
1.375.019 23
1.375.180 23
1.377.088 3A
1.377.251 24
1.377.460 21
1.378.391 33

7

Ne o yeprexy

No ctpanuiipt

111095 W1 22
111096 W1 22
111670 W1 22
111671 W1 22
111672 W1 22
237.592 5,13A, 21, 35
238.132.0 27
238.142.0 13A
238.207 13A, 21
238.234.0 23
239.387.0 1,24
239.388.0 5,21, 24
239.389.0 27
25541145000 23
616.068.0 13A, 21
665.455.1 3A
665.666.0 24
67210000011 4
665.840.0 13A
676.304 21
696.537.0 23
70006001062 23

71 38 50 03 19

71 38 50 05 19
71412NL0060 24
72402502060 4
73908000060 5
74910000066 5, 13,23
74912000066 23
79201201560 1
79312006566 23
79408003066 1
79410002566 5,23
79410008066 23
80410002566 23
807.852.1 4
81101204063 23
81108002563 4
81112003563 23
87001600614 1
97909349340 23




	ELŐLAP PÓTALK JEGYZ_magyar
	TARTALPOM-2013_magyar
	LAP1
	napraforgo-2013_magyar1
	lap3a
	napraforgo-2013_magyar_3A_1
	lap3a
	napraforgo-2013_magyar_3A_2
	lap4
	napraforgo-2013_magyar4
	lap5
	napraforgo-2013_magyar5
	lap13a
	napraforgo-2013_magyar13A_1
	lap13a
	napraforgo-2013_magyar13A_2
	lap16
	napraforgo-2013_magyar16
	lap17
	napraforgo-2013_magyar17
	lap18
	napraforgo-2013_magyar18
	lap19
	napraforgo-2013_magyar19
	lap20
	napraforgo-2013_magyar20
	lap21
	napraforgo-2013_magyar21
	lap25
	napraforgo-2013_magyar25
	lap26
	napraforgo-2013_magyar26
	lap27
	napraforgo-2013_magyar27
	lap28
	napraforgo-2013_magyar28
	lap29
	napraforgo-2013_magyar29
	lap30
	napraforgo-2013_magyar30
	lap31
	napraforgo-2013_magyar31
	lap32
	napraforgo-2013_magyar32
	lap33
	napraforgo-2013_magyar33
	lap34
	napraforgo-2013_magyar34
	lap35
	napraforgo-2013_magyar35
	Alkatrészjegyzék2013_magyar



